
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14-16 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  10  по  14  жовтня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 1512  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1414 консультацій.

З 10 по 14 жовтня до департаменту соціальної політики звернулися
636  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 514,  надання
матеріальної  допомоги  –  41,  надання  соціальних  послуг  –  54, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  1,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування – 4, компенсація замість путівки – 1, консультації щодо одноразової
компенсації  у  зв'язку  з  втратою  годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з
Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, – 10, надання консультацій  – 10.

Надано письмових відповідей громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 85.

З 10 по 14 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 30 громадян.

Спеціалісти  управління  провели  один  рейд  по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків. Також  проведено
3 обстеження житлово-побутових умов сім'ї опікунів/піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 4 судових засіданнях.

З  10  по  14  жовтня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  4  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  10  жовтня  розглянуто
2 питання щодо розміщення зовнішньої реклами; 12 жовтня - одне питання;
13 жовтня - одне питання; 14 жовтня - 2 питання.



2
14  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного   відбулося
засідання  комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  та
спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
підтримку малих групових будинків  та  забезпечення  житлом дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянули питання про  надання  згоди  на  перерахування  коштів  із
спеціального  рахунка  особи  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за договором купівлі-продажу за рахунок грошової компенсації
для придбання житлового будинку.

Події суспільно-політичного життя
До Дня захисників і захисниць України

14 жовтня з  нагоди  Дня захисників  і  захисниць  України,  Покрови
Пресвятої  Богородиці,  Дня  козацтва  та  80-річчя  створення  Української
повстанської  армії відбулися  урочисті  заходи  на  площі  Героїв  Майдану.

У заходах брали участь:  голова Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Сергій Шульга,  секретар міської  ради Олег Колюка,  заступники міського
голови з питань діяльності  виконавчих органів ради Олександр Мосін та
Сергій Колодяжний, керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Світлана  Балакірєва,  представники  силових  структур  та  громадських
організацій.

Присутні  вшанували  пам'ять  усіх  полеглих  за  Україну  під  час
загальнонаціональної  хвилини мовчання  та  поклали  квіти  до  пам’ятника
Героям Майдану, пам’ятної дошки В.Чміленку, могил загиблих.

Керівники  області  та  міста  відзначили  кропивничан,  які  проявили
мужність і відданість у захисті державного суверенітету України, активну
громадянську позицію і жертовність, державними нагородами, відзнаками
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  та  обласної  ради,
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

Також відбулося  урочисте  спецпогашення   нової  серії  патріотичних
марок,  присвячених  різним  видам  наших  військ  під  назвою  "Слава
Збройним Силам України!". 

14 жовтня Новенський старостинський округ долучився до участі у
заходах до Дня захисників і захисниць України. Староста Любов Марченко,
начальник відділу з  питань інфраструктури Новенського старостинського
округу Ірина Глушаєва та батьки поклали квіти до могили на  кладовищі
померлого учасника АТО, захисника України, мешканця смт Нового Олега
Безкровного.
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З  12 по 14 жовтня з нагоди  Дня захисників і захисниць України, з

метою  виховання  учнівської  молоді  в  дусі  патріотизму  і  поваги  до
захисників  України,  підвищення  іміджу  військовослужбовця  та
правоохоронця,  ознайомлення  дітей  з  сучасними  фактами  становлення
української державності у закладах освіти міста відбулися:

єдиний тематичний  онлайн - урок «З вірою у Перемогу!», бесіди,
виховні години;

тематичні виставки документів, друкованих видань, фотоматеріалів,
присвячені  подіям  та  героям  визволення  України  та  боротьби  за  її
державність і незалежність на базі шкільних бібліотек;

благоустрій територій закладів біля пам’ятних дощок захисникам
України,  на  будівлях  закладів  освіти  та  покладання  квітів  до  пам’ятних
дощок захисникам України, які навчались у цих закладах.

До Дня козацтва

14 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  2  – караван  мужності  «Нація  нескорених:  від  козацтва  до
сьогодення».  Бібліотекарі  оформили  книжкову  виставку  «Одна  дата  –
чотири  свята».  Під  час  інформбюро  «Покрова  Пресвятої  Богородиці  –
покровителька захисників України» привітали присутніх зі святом Покрови
Пресвятої Богородиці, розповіли про звичаї та традиції.  Учасники заходу
переглянули відеоролик «Історія свята Покрови Божої Матері»,  відеокліп
Олександра Рожка та Тараса Тополі «НЕ СУМУЙ»;

№ 4 –  героїко-патріотична  локація  «Від  козаків  –  до наших днів».
Працівники бібліотеки запросили усіх, хто цікавиться історією виникнення
українського козацтва, прагне дізнатися більше про видатних представників
козацької  доби,  побут,  звичаї  та  військові  традиції  славного  війська
Запорозького, відвідати героїко-патріотичну локацію «Від козаків до наших
днів».

Бібліотекарі презентували віртуальну патріотичну стежину «З глибин
сторіч  козацький  клич»,  перегляд  якої  сприяв  більш  поглибленому
висвітленню бойового мистецтва козаків-характерників, пластунів, а також
нагадав  глядачам  про  звитягу  предків,  які  упродовж  віків  здобували  й
відстоювали українську свободу і незалежність;

№ 14 – історичний хроноскоп «Народ мій є! В його гарячих жилах
козацька кров пульсує і гуде!». Читачі дізналися багато цікавої інформації
про  виникнення козацтва,  побут та  звичаї  запорожців,  козацькі  військові
традиції тощо, відповідали на питання вікторини «Козак? Парубок? Дитя?
Вікторина до Всеукраїнського Дня козацтва», ознайомились з книгами про
славні  козацькі  традиції,  видатних  представників  козацької  доби,
переглянули фільм «Країна. Історія Українських земель. Козаки».
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№  5  –  літературна  асамблея  «Голос  минулих  років».  Бібліотекарі

підготували  різні  локації  –  народознавчу,  поетичну,  ігрову,  вільного
спілкування  та  чаювання.  Біля  виставки-інсталяції  «Традиції  та  звичаї
українців»  відвідувачі  ознайомилися  з  книгами,  що містять  цікаві  факти
щодо народних звичаїв, слухали вірші місцевого поета Миколи Теніченка,
грали в настільні ігри;

№ 21 – літературно-музичне свято «Ми нащадки козаків». Учасники
дізналися  багато  цікавої  інформації  про  виникнення  козацтва,  побут  та
звичаї, козацькі військові традиції та музично – культурну спадщину. Діти
охоче відповідали на запитання вікторини «Знавець козаків», ознайомились
з  козацькими  піснями,  книгами,  які  були  представлені  на  виставці,
переглянули фільм «Країна. Історія українських земель. Козаки»;

№  6  –  ігри  патріотів  «Лицарі.  Воїни.  Захисники».  Бібліотекарі
влаштували змагання на найкращі знання з історії українського козацтва у
вікторині  «Ми  нащадки  козаків»,  провели  майстер-клас  з  виготовлення
янголів-оберегів  з  листівкою-побажанням  для  підтримки  бойового  духу
українських  воїнів,  представили  книжкову  викладку  «Славетні  лицарі
українського народу»;

№ 8 – інтелект-змагання «За землю, за волю, за козацьку долю». У
читальній  залі  була представлена книжкова виставка «Сила нескорених».
Перегляд літератури «Козацькому роду нема переводу» та інформ- хвилинка
«Витоки українського козацтва» нагадали гостям про цікаві факти та події із
життя козаків. Бажаючі могли переглянути відеофільм «День захисників і
захисниць  України:  історія  свята»,  а  онлайн  -  вікторина  про  козаків
допомогла перевірити свої знання з історії козацтва;

№  9  –  патріотичні  читання  «Там,  де  земля  горить!».  Користувачі
переглянули книжкові виставки, які присвячені Дню українського козацтва
та  Дню  захисників  і  захисниць  України.  Бажаючі  брали  участь  в
патріотичних  читаннях  «Спасибі  героям  за  дух!».  Також  в  цей  день
презентували   книгу  про  «сталевих»  людей,  героїв  сьогодення  –
«Непереможені»;

№  10  –  феєрія  мандрів  «Шлях  мужності  і  слави».  Розглядаючи
тематичну викладку літератури ««Ми – козаки,  ми –  гордість  України!»,
користувачі бібліотеки пригадали історичне минуле своєї держави. Читачі
ознайомилися з  книгами,  які  дозволили зануритись у атмосферу славних
героїчних  часів  козацької  доби.  Гідними  наступниками  козаків  сьогодні
стали українські воїни, які захищають нашу землю від сусіда-агресора. Юні
відвідувачі писали побажання воїнам;

№ 12 – історичний мікс «Де козак, там і слава». Відвідувачі дізналися
багато  цікавої  інформації  про  виникнення  козацтва,  побут  та  звичаї
запорожців, козацькі військові традиції тощо. Діти відповідали на питання
козацької  відеовікторини,  ознайомились  з  книгами  про  славні  козацькі
традиції, видатних представників козацької доби, які були представлені на
виставці  «Козаку  найперше – воля,  козаку  найперше - честь».  Присутнім 
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була  запропонована  година  креативу  «Побажання  захисникам»,  а  також
виставка  «Герої  в  пам’яті,  біль  у  серці…»,  де  представлена  література,
присвячена  захисникам  і  розповідає  про  героїчне  минуле  та  сучасне
українського війська;

№ 13  –  патріотичний  десант  «Хай  живе  козацька  слава,  хай  живе
козацький дух». Подорожуючи книжковою виставкою «Хай живе козацька
слава, хай живе козацький дух», користувачі дізнались про звичаї козацтва,
його  військове  мистецтво,  релігійне  життя,  побут,  устрій  і  функції
Запорозької  Січі,  внесок  козацтва  в  культуру  українського  народу.
Зацікавили користувачів й художні твори про козацтво.

14  жовтня  у Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  відбулася
історико-патріотична вистава «Пригоди козаків». Учасники  заходу
представили  героїко-патріотичну  лялькову  виставу  «Як  Грицько  Україну
рятував»,  яку  презентували  юні  актори  КнигоТеатру.  Після  завершення
вистави діти спілкувалися на тему «Що я можу зробити для Перемоги»  та
долучилися  до  козацьких  розваг.  Також  переглянули  книжкову  виставку
«Україна в моїм серці».

14 жовтня у  Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка пройшла година національної гідності «Життя – Україні, честь –
собі!».  Бібліотекарі  підготували  відеоролики  та  цікаві  відеосюжети  з
уривками з художніх і документальних фільмів про героїчні звитяги козаків,
про військову вправність українських військових, котрі сьогодні боронять
нашу  землю  від  нападників.  Книжкова  виставка  ознайомила  читачів  з
книгами про українське козацтво, сучасних вояків. 

14  жовтня  у КЗ  “Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна”
відбулася  презентація  віртуальної  виставки  дизайн-графіки  Миколи
Ломакіна «Козацька слава невмируща».

Під час зустрічі  Микола Ломакін розповів про те,  як створювалися
портретні зображення козацьких лицарів – гетьманів та кошових отаманів
війська Запорозького, що надихало на унікальні авторські дизайн-розробки.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  10  по  14  жовтня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  25  вулиць,  складено  12  адміністративних
протоколів, видано 19 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


